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Evotnta 6: AkoAouBisg

A. AkoAouBigg
Al. Na ypaete toug 4 mpwtoug 6pout Twv akolouBwv (a,,), v € N, pe tomo:
(@a,=-2v+1 (B)a,=CD"I2-v] (Way=3 ay=aj—1

A2. Na €€eTAOETE WG TTPOC N LovoTovia TLG Lo KATW akoAouBiec:

(@a, === Blay=(-5" Mar=1 a5 =ai+2

A3. Na Bpeite éva avadpoptko Tumo yia tnv akolouBia (), v € N, pe yevikd dpo
a, =3v+2.

A4. Na Bpeite Tov yeviko 6po tng akoloubiag (a,), v € N, n onola opiletat and
Tov avadpopkd tumno a1 =a, +3, a; = 1.

A5. Na e€ETAOETE AV OL TILO KATW akOAOUBIEC gival KATW GPAYUEVEG, AVW
PAVHEVEG 1) PPOYHEVEG:
(o) @, =277 B)ay =

A6. Na PBpeite T0 Opl0 TWV TO KATW aKOAOUBLWV Kol va €EETAOCETE av €lval

2V __owv(v)
v+1 (V) ay = v

OUYKALVOUOEG:

_ 2v%-3v _ nuv? |42
@Wa, === Blay =22 Wa, = [
A7. Aivetal n akoAouBia pe yevikd o6po a, = 3 — 7 VE N.

(a) Noa e€etdoete TV akoAouBila wg mPOG T povotovia.

(B) Na amodeitete otL n akolouBia sival dpayuévn Kal va Bpeite To EAAXLOTO AVW
dpayua KAl To HEYLOTO KATW Gpayua TNG.

(v) Noa e€etdoete av n akolouBia sival cuykAivouoa. ITnv mepinmtwaon mou cuykAlvel,

va Bpelte To 6pLo TNC.

B. El6ikég AkoAouBigg (ApOuntikr — Fewpetpki NMpoodog)
B1. O yevikog TUTOG pLag akoAouBiag eivat a, = 12 —4v, v € N.
(a) Na amodeitete 6tL n akoAoubBia sival aplBuntiki mpoodoc.
(B) Na Bpeite évav avaywylkod TUTO TNG.

(v) Na Bpeite to aBpotopa twv 20 MPpWIwV 0pwVv TNG aplBUNTIKAC Tpoodou.

B2.0LapBpolx — 2,x + 2 kat 2x — 1 eivat Stadoyikol 6pol aplBUNTIKAG poddou.
(a) Na urtoAoyLOETE TNV TN TOU X.

(B) Av o x — 2 eival o gUtepog 6pog TG mpoddou, va urtoAoyioete tov §ékato Opo

me.
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B3. Evag autoepyoSoToUUEVOG Xpwotd otov ¢opo lcodnuotog 2940€ kal Ba
TIANPWOEL TO OO0 o€ pnviaieg §60elg. Tov mpwto priva Ba mAnpwoel 80€ kot kabe
gnopevo pnva Ba mAnpwvel 20€ meploocotepa, pExpL va EodAnoel. Na PBpeite oe
TOooU¢ Unveg Ba EodAnoel To xpE£og Tou.

B4. AplBuntikng Mpoodol o MPwTog 0po¢ eival 3 Kol 0 S£KATOC - EKTOC OPOC TNG
glval TpUTAAOLOC TOU TTEUMTOU OPOU TNC.

(a) Na oxnuartioste thv mpoodo.

(B) Na Bpeite to mMANBoGg TwV v MPWIWV OpwWV TN Tou £xouv dbpotopa 168.

B5. Mo akolouBia €xet dBpotopa v mpwtwv dpwv X, = 3v2 + 2v. Na anodeifete

OTL n akoAouBia eival aplBuntiki Tpoodocg Kal va TNV oXNUaTioeTE.

B6. O yevikdg 6pog piog akoAoubiag sivat @, = In /;—_5 ,v €N.

(a) Na Sei€ete OTL N akoAouBia sival aplBuntikn poodocg pe dladopd § = — % .

(B) Na Bpette motog 6pog g aplduntikng mpoodou (a,,) eivat ioog pe %(1 + 1n 3).

(v) Na ei€ete otL T0 dOpolopa Twv 20 MpwTwv 6pwV TG aplBuntikng poodou(a,,)
. 11

woovutal pe 10 (— 5+ In 3).

B7. MleWUETPLKNG TTPOoOSoU To ABpoLoa TOU TPWTOU Kal Tou Tpitou 6pou sivatl —78,

£VW TO aBpolopa tou SeUTEPOU KAl TOU TETOPTOU Opou eivat 52.

(a) Na oxnuoatioste tnv npoodo.

(B) Na Bpelte To aBpolopa Twv aneipwv BETIKWY OpwV TNG.

B8.0LapBuol nux, nuy, cuvy KaL ovvx gival SLadoxkol 0poL YEWUETPLKNG TTIPoOSou.

Na Sei€ete ounu(x +y) = 1.

B9. Mwa akolouBia £xel dBpolopa v mpwtwy opwv X, = 4Y — 3. Na anobeifete ot

n akoAouBia elval yewpeTpLki mpdodocg Kal va Bpeite Tov MPwTo 6po Kal Tov Adyo

ne.

B10. Aivetat n akolouBia kUKAwv K, Ky, K5 wg €§ng: O mpwtog kUkAog K; €xeL

aktiva 1m kot Stadoxikad kAaBe emopevog KUKAOG €xeL aktiva (on He TO HLOO TNG
OKTLVOLG TOU T(PONYOUEVOU KUKAOU.

Na Bpeite :

(a) Tnv axtiva katl tnv MEPIPETPO TOU KUKAOU K.

(B) To aBpoilopa Twv epfadwv Twv OAwv Twv KUKAwvY, E; + E; + E5 + -+



